

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грат. свят) о 5-й годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: у вулиці Чарнекого ч. 8.

Письма приймають тільки франковані.

Рукописи звертають тільки на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації неоплачені вільні від оплати поштової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасажа Гавсмана ч. 9 і в п. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр.	2-40
на пів року „	1-20
на чверть року „	—60
місячно . . . „	—20

Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр.	5-40
на пів року „	2-70
на чверть року „	1-35
місячно . . . „	—45

Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(Знесене стемпля газетного і календарского. — Платня жандармерій. — Війна в Трансвалю).

Урядова Wiener Zeitung оголосила провізорию бюджетову для цілої монархії на чотири місяці а для австрійської половини провізорию бюджетову на пів року; — дальше цісарске відручне письмо до председателя в раді кабинетовій дра Віттека, в котрім Корона означає відвошене участи обох половин держави в спільних видатках на першу половину року 1900 для Австрії на 66⁴⁶/₁₀₀ а для Угорщини на 33³/₁₀₀. Дальше оголосила Wien. Zig. цісарске розпоряджене о розділі податків консумційних межі Австрію і Угорщину, а відтак закон о знесеню стемпля від газет і календарів. Наконєць оголосила урядова газета цісарске розпоряджене о урегулюванню взаїмних відносин Австрії з Угорщиною що до стемплів за безпосередній належитости.

Є. Вел. Цісар затвердив регуляцію платні жандармерій. Від дня 1 с. м. вахмайстри команданти округів жандармерій будуть побирати річно 1400 корон, інші вахмайстри 1300 К., команданти постерунків 1100 К., жандарми 900 К., а наконєць жандарми в пробній службі 2 К. на день. Жонаті жандарми будуть побирати кватирункове а іменно у Відні 240 і 220 К., в містах з населенем понад 50.000 душ 200 і 180 К., в містах з населенем понад 10.000 душ 180 до 160 К., в містах з людністю понад 5000 душ 160 і 140 К. а наконєць в місцевостях з населенем низше 2.000 душ 120 і 100 К. річно.

З Амстердаму наспіла вість, що тамошний репрезентант оранської републики др. Міллер заявив, що всі вісти мов би то оранські Бури зачали ся хитати в союзі з трансвалльскими Бурами ба навіть і поперечили ся з ними, суть простими сплетнями, так само як і вість о грізній недузї президента Оранської републики Стейна. То все вдумали лиш Англіїці очевидно на то, щоби войскам англійским додати духа. Оранські Бури як давніше так і тепер постановили жертвувати все на то, щоби удержати як свою так і независимість Трансвалю.

З Лондону доносять, що власти англійські в Африці арештували якийсь німецький пароход, ніби за то, що на нім їхало 20 вояків і тріх офіцирів німецьких, щоби вступити опісля до бурської армії. Корабель задержано в Дурбані. З німецької сторони говорять, що той корабель не віз ніяких охотників, ані не мав ніякої контрабанди, а англійської сторони кажуть знов, що власти англійські мали важну причину до арештованя.

Зміна в приписах поштових від 1 січня 1900.

(Дальше).

V. Нова тарифа поштова в руху внутрішнім.

1) Листи: Оплата вносьть до 20 гр. вагъ: за лист місцевий 6 с., за лист замісцевий 10 с., над 20 гр.: за лист місцевий 12 с., за лист замісцевий 20 с. За листи неоплачені

дочисляе ся порто додаткове, котре без огляду на вагу листу, вносьть при листах місцевих 6 с. а при замісцевих 10 с.; при листах не цілком оплачених дочисляе ся кромі порта додаткового, також порто доповняюче аж до висоти повної оплати.

2) Карти кореспонденційні: Оплата за карту кореспонденційну звичайну, зглядно за кожду часть картки з відповідію, вносьть без ріжницї віддаленя 5 с., сли карта в оплачена, а 10 с., сли не була оплачена; за карти кореспонденційні, не цілком оплачені, числить ся адресатови подвійно квоту недостаючу до повної оплати.

3) Друки: Друки належить оплатити при наданю; за неточно оплачені друки числить ся адресатови подвійно недостаючу квоту; друків неоплачених не висилає ся. Оплата вносьть без огляду на віддаленя: до 50 гр. 3 с., над 50 до 100 гр. 5 с., над 100 до 250 гр. 10 с., над 250 до 500 гр. 20 с., над 500 до 1000 гр. 30 сот.

4) Прібки товарів: Що до оплати обовязують ті самі постанови, як при друках. Такса вносьть, без огляду на віддаленя, як також без огляду на те, чи прібки суть подучені з друками: до 250 гр. 10 с., над 250 гр. 20 с.

5) Посилки поручені. За посилки поручені оплачує надавець, кромі звичайної належитости, також належитість за порученя, котра вносьть, без огляду на віддаленя і вагу, 25 сот.

6) Перекази поштові: Оплата вносьть до 20 к. 10 с., над 20 до 100 к. 20 с., над 100 до 300 к. 40 с., над 300 до 600 к. 60 с., над 600 до 1000 к. 1 кор.

Бури і їх історія.

(Після дра Альфр. Ціммермана, К. Биттхера і др., зладив К. Вербин.)

Що нас можуть обходити якесь там Бури в Африці? — Так спитає певно кождий неук, кождий, що готов кождої хвилі стати рабом рабів, і кождий той, хто не знає і не хоче знати, що то значить любити свій нарід, свій рідний край і свободу та независимість народну. Але хто щиро любить все що свое, що рідне, хто не має охоти гнути карк під ярмо неволі, і у кого не така рабска натура, що він готов би лизати тоту руку, котра бв его по лиці і душить до землі, той з одушевленем буде слідити за подіями в полудневій Африці і з радостію буде витати кожду вість о тім, як малий, але свідомий свого достоїнства і своїх прав нарід, уміє боронити своїй независимости, та як він раз пораз побиває свого могучого противника, котрий загорнувши мало що не половину світа під своє пановане, напасів ся на то, щоби забрати багатий в золото і дияманти та всяке добро край Бурів.

А мають Англіїці на що лакомити ся! Они вже захопили в свої руки найбільші на цілім світі копальні диямантів в Кімберле на самій граници оранської держави, що первіс-

но належали до Бурів, а тепер хотіли би ще забрати і найбільші на світі копальні золота. Др. Бекер, котрий їздив по Трансвалю умисно в тій цілі, щоби розслідити поклади золота в сій републиці, каже, що там суть найбільші з цілого світа золоті поля. Лиш в самім однім окрузі коло міста Йоганнесбурга на 25 кільом. докоола знаходить ся така маса золота, що вартість его можна цінити на яких 14 мільярдів корон, отже майже тільки, кілько в цілім світі курсує золотих монет. Золото в Трансвалю єсть майже так рівномірно розкинене по краю, як н. пр. вуголь в добрих покладах вугля; оно знаходить ся там так рівномірно не лиш в глибині 55 метрів, але навіть значно глубше, в такій глибині, якої можна довертїти ся лиш при помочи диямантових свердлів. Копальні золота в теперішню пору майже не дають ніякого доходу, а то в наслідок війни, але ще недавно тому добувано там річно золота за яких 400 мільонів корон. Один американський геолог, що був давніше асистентом др. Бекера, а відтак брав участь в добуваню золота в Трансвалю і доробив ся кількох мільонів, каже навіть, що ті верстви землі, в котрих знаходить ся золото, тягнуть ся на яких 1800 кільометрів, лиш що они місцями суть вкриті верствами новіших утвор.

Отсе багатство бурского краю ололо Англіїців в очи. Війна Бурів з Англіїцями, котрої причиною була захланність англійських багатирів, головно же того „короля дияман-

тів“, Сесіля Родеса, що сидить тепер замкнений Бурами в Кімберле, звернула на себе тепер у великій мірі увагу всіх мільтарних держав европейских. Бури в двох важних напрямках показали як можна вести війну, а то: без сталої армії — в краю Бурів нема сталої армії так як н. пр. у нас, лиш на случай війни обовязаний кождий мужчина від 16 до 60 року на власний кошт їти на війну — і як сполучати стратегічну офензиву з тактичною дефензивою. В Европі ніхто не сподівав ся того, щоби Бури так страшенно могли побити Англіїців, а самі Англіїці аж до послідної хвилі легковажили собі Бурів та гадали, що робота буде дуже легка, а в нагороду за невеликі труди дістане ся їм золотий край. Тепер они самі видять як грубо перерахували ся і з соромом мусять признати героїство Бурів.

Але бо Бури й уміють воювати. Англіїські газети подають тепер згадки з давних літ одного з полуднево-африканьских мільонерів, І. Б. Робінзона, з котрих показує ся, як Бури воюють і в чім їх найбільша сила у війні. Робінзон завим став мільонером, виховував ся межі Бурами і був мисливим а відтак шукачем золота. Підчас великої війни Бурів з Басутами, диким племенем, що займає край на захід від Наталу, воював він по стороні тих, що тепер ведуть війну против его земляків, а згадуючи про ті часи, ось що він розповідає:

„Мої земляки — каже Робінзон — боролися як лови і тої слави ніхто їм не може

І Н С Е Р А Т И.

Для Львова і Галичини
головний склад і експедиція

WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.

знаходиться

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенція дневників і оголошень

приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописів приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена

Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників
по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівської“
може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригінали аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і опаківанем **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.